

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 19,5 a las 14 h.
Mínima, 5,7 a las 6 30 h.

Ha sido hallado el cadáver del piloto del avión norteamericano

Apareció, completamente carbonizado a unos 200 metros de los restos del aparato

TARRAGONA.—Han sido hallados en las primeras horas de la madrugada los restos del piloto del avión norteamericano caído en el valle del Infierno, en las estribaciones de la sierra de Pauls. Se trata del teniente Harrison. El cadáver aparecía totalmente carbonizado, a una distancia de 800 metros del lugar del choque y a unos 200 de los restos del avión.

Los restos fueron localizados por el guardabosques del puerto de Cherta.

Una escuadrilla compuesta por tres aviones de la base aérea de Reus sobrevoló ayer mañana en cerrados círculos el pico de «La Moleta» y el valle del Infierno en el término de Pauls. Tan pronto como comenzó a clarear el día, las brigadas de salvamento, acompañadas de pastores y cazadores, prosiguieron la búsqueda interrumpida ante noche por lo abrupto del terreno, que está rodeado de peñascales y abismos. También participaron en los trabajos miembros de la Misión militar norteamericana llegados en avión a la base de Reus, que se personaron a última hora de la noche en la masía de Ausera, enclavada a unos seis kilómetros del lugar del siniestro, adonde pudieron llegar con pequeños «jeeps». De ahí en adelante tuvieron que efectuar el camino a pie o en caballerías, por lo accidentado del terreno.

A las diez de la mañana partió para el lugar del hallazgo el Juzgado de Pauls, a fin de instruir las correspondientes diligencias.

A mediodía, las autoridades provinciales de Pauls y Alfara

recogían los restos del aviador y del aparato.

Técnicos norteamericanos y españoles estudian las causas del accidente, el cual parece que se produjo al chocar el aparato dos metros por debajo del pico de La Moleta, de 700 metros de altura sobre el nivel del mar.

Traslado del cadáver a Reus

Anoche fueron trasladados a la base aérea de Reus los restos mortales del aviador fallecido. La capilla ardiente fué instalada en el salón de actos de la torre de Masó y Durant, y durante toda la noche oficiales, suboficiales y soldados de la base aérea de Reus dieron guardia velando el cadáver. Hoy a las diez, los restos del teniente Rey T. Harrison, en un féretro cubierto con la bandera norteamericana, llevado a hombros de oficiales del Aviación española, como acto de consideración, compañerismo y solidaridad entre oficiales de las dos naciones, fueron trasladados en avión especial a Madrid.—(Cifra).

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora

16 niños muertos y 30 heridos al chocar un avión contra una escuela

SEUL.—Ayer mañana un avión de combate de las fuerzas aéreas de Corea del Sur, en vuelo de entrenamiento, se ha estrellado contra una escuela llena de niños. Dieciséis de ellos han muerto, así como el piloto. Otros 30 niños han resultado heridos.

El avión destrozó cuatro clases en donde se encontraban más de 150 alumnos.

Los estudiantes muertos y los heridos son de edades que oscilan entre los diez y los trece años.—EFE.

El presidente Mag Say Say, lleva ventaja en las elecciones para cubrir los puestos del Senado filipino

MANILA, 9.—El partido nacionalista filipino, del presidente Mag Say Say, lleva una estimable ventaja en las elecciones celebradas para cubrir nueve puestos vacantes existentes en el Senado de Filipinas, según se informa en los medios competentes.—EFE.

Israel quiere realizar negocios con España

En Zaragoza se proyecta construir «jeeps» totalmente nacionales

BARCELONA.—Se informa que diferentes casas comerciales e industriales de Israel se han dirigido a Empresas de Barcelona y de otros puntos de España exponiendo las posibilidades de realizar negocios muy convenientes para las dos partes.

En dichas comunicaciones se hace constar que España e Israel pueden comerciar a través de la República del Líbano. Una de las últimas demandas israelíes expresa el deseo de recibir ofertas de fabricantes españoles de alambres y cables especiales para aparatos de radio.

En Zaragoza se proyecta fabricar «jeeps»

Se ha solicitado en la Delegación de Industria de Zaragoza autorización para el montaje y fabricación de automóviles Jeep, con licencia Willys-Overland y colaboración Otekhias.

El emplazamiento de la fábrica será en Zaragoza, a cuyos efectos se constituirá una Sociedad Anónima, con un capital social de 60 millones de pesetas.

La producción anual llegará a

200 peronistas detenidos por la Policía argentina, cuando pretendían reunirse sin autorización

BUENOS AIRES, 9.—La Policía de la República Argentina, ha detenido en esta capital a doscientos miembros del partido peronista, cuando se disponían a celebrar una reunión no autorizada.

En el «Estado de sitio», que todavía persiste, estas reuniones están prohibidas.—EFE.

Un donativo de la Cruz Roja Española para los damnificados en Estados Unidos

Le fué entregado esta mañana al embajador norteamericano, Mr. Lodge

MADRID, 9.—El presidente de la Cruz Roja Española, en el despacho del embajador de los Estados Unidos en Madrid, Mr. Cabot Lodge, ha hecho entrega al mismo, de un cheque por valor de doscientas mil pesetas, como donativo de la Cruz Roja de nuestro país, en favor de los damnificados por los temporales recientemente registrados en Norteamérica.

Además de las citadas, asistieron al acto diversas personalidades.—(Cifra).

El pacto con España es el mejor acuerdo concertado por Estados Unidos

El senador norteamericano Chavez pone de relieve el fortalecimiento de la economía española

WASHINGTON.—El senador demócrata Dennis Chavez ha manifestado que, en su opinión, la economía española se está fortaleciendo, pero que los Estados Unidos deben contribuir más a ello.

Chavez, que ha visitado España recientemente en el curso de una gira hecha en nombre de la Comisión de Asignaciones del Senado a las instalaciones militares norteamericanas en Europa, en general, progresa satisfactoriamente en las bases de utilización conjunta en España y que había sido informado que, en lo que se refiere al aspecto militar, estarán terminadas el mes de julio próximo.

Chavez añadió que duda que el presupuesto original en dólares de para lo que queda por hacer. Del presupuesto total de 394.300.000 dólares se han adjudicado ya 238.000.000.

«Me satisfizo la labor que se está realizando en la base aérea de Morón y en San Rabelo —dijo el senador—. Vi también los trabajos de construcción que se realizan en la base aérea de Torrejón, y diría que el trabajo que están realizando los contratistas españoles es de lo mejor».

Dijo también que la base aérea de Zaragoza es la más adelantada, pues está terminada en sus dos terceras partes.

En cuanto al cuadro de la economía española, Chavez dijo que creía que había mejorado mucho a causa de las mejores cosechas de trigo y aceite y por el gran aumento en el número de turistas que viajan por España. Sin embargo, manifestó su creencia de que los Estados Unidos deberían contribuir con más dólares al llamado fondo de cooperación económica y bienestar en España.

Repetió un punto de vista expresado con anterioridad de que los Estados Unidos y España han concertado «el mejor acuerdo que Norteamérica tiene con ningún país extranjero».

Cuatro batallones franceses, con artillería pesada «liquida» una unidad nacionalista en Marruecos

RABAT, 9.—Cuatro batallones del Ejército francés, respaldados por artillería pesada, han liquidado una importante unidad de marroquíes nacionalistas, en los montes donde venían operando. La operación muy cuidadosa, comenzó el pasado sábado.—EFE.

Toda la familia intoxicada con setas

PAMPLONA.—Por comer setas en malas condiciones, toda una familia del pueblo de Azqueta resultó intoxicada. Los enfermos más graves han sido ingresados en el hospital provincial.—(Cifra).

España no se considerará obligada por ninguno de los acuerdos que a sus espaldas se negocien con el Sultán

«Cualquier convenio así adoptado equivaldría a la desmembración del Imperio marroquí»

PARIS.—España no se considerará obligada por ninguno de los acuerdos que, sin su intervención, Francia negocie directamente con el Sultán de Marruecos, según se afirma en los medios diplomáticos de esta capital. En los citados círculos se dice que el embajador español, conde de Casa Rojas, hizo esta advertencia al secretario general del ministerio francés de Asuntos Exteriores, M. Massigli, en el curso de una entrevista en que este último le dió cuenta del comunicado que iba a ser facilitado a la Prensa y en el que se habla de negociar directamente con el Sultán, y sin intervención de tercero, el futuro Estatuto del Estado marroquí, al que se pretende ligar con Francia dentro de la fórmula denominada «independencia».

Se hace notar también que el conde de Casa Rojas formuló en nombre de su Gobierno las más categóricas reservas a este respecto, puesto que éste entiende que cualquier acuerdo adoptado a espaldas de España equivaldría a la desmembración del Imperio marroquí en dos partes sometidas a diferente Estatuto jurídico.—EFE.

LA SITUACION INTERNACIONAL MOLOTOV provocó ayer la ruptura de la Conferencia de Ginebra

Rechazó por «artificial» el plan occidental para la reunificación de Alemania

En vista de «la gravedad de la postura soviética» los ministros anticomunistas se toman un plazo de 24 horas para reflexionar

En la octava reunión de la Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias celebrada en Ginebra Molotov pronunció en esta sesión el discurso más largo de la Conferencia de «los cuatro» para rechazar en forma abierta el plan occidental de elecciones libres en Alemania.

La primera impresión es que el ministro soviético ha dado un golpe definitivo a las esperanzas occidentales de un arreglo para la unificación de Alemania.

«El plan occidental de celebración de elecciones libres —dijo Molotov—hace caso omiso de la realidad imperante en Alemania».

Luego añadió que la cuestión «no está suficientemente madura» y que el plan occidental «es artificial».

Los primeros en hablar fueron Pinay y Mc Millan. El ministro francés declaró que las propuestas occidentales de seguridad estaban calculadas para satisfacer las necesidades soviéticas y las de otros países europeos, y analizó los puntos esenciales de dicho plan y las fases de aplicación de éste.

Después habló Mc Millan, que se expresó en términos muy semejantes, y finalmente lo hizo Molotov, durante hora y cuarto.

Mirando a Foster Dulles, que estaba sentado frente a él, el delegado rojo manifestó que la U. R. S. S. «no puede estar conforme con que los obreros de la República Democrática alemana de Alemania oriental sean privados de sus fábricas y sus tierras». Acusó a los occidentales de que el llamado plan Eden provocaría un desbarajuste general en Alemania. Deben buscarse y encontrarse los medios para reunificar Alemania, pero serán «necesarios tiempo y paciencia».

El reconocimiento de la Alemania oriental, cuestión de tiempo

Molotov también dijo que el reconocimiento de Alemania oriental por los Estados Unidos «es cuestión de tiempo». Según él, dicha República está integrada por obreros y campesinos que tienen ante sí «un gran futuro» pues cuentan con «amigos fuertes y leales».

Añadió que no podía estar conforme con la argumentación occidental de que un pacto de seguridad europea sólo podría fundarse en una Alemania unificada.

«Si tanto la Alemania oriental como la occidental participasen en un tratado europeo esto sería una gran aportación a la causa de la paz en Europa».

Reiteró que las cuatro grandes potencias no pueden hacer caso

La terminante negativa rusa a la unificación alemana pone fin al «espíritu de Ginebra»

GINEBRA, 9.—En los círculos allegados a la Conferencia de Ginebra se asegura que la terminante negativa de la Unión Soviética a la unificación de Alemania ha puesto fin al llamado «espíritu de Ginebra», perdiéndose las últimas esperanzas que, a este respecto, se habían llegado a concebir a partir de la última reunión, también en esta capital, de los jefes de Estado de las cuatro grandes potencias.—EFE.

Se pedirá el examen de la cuestión del desarme

GINEBRA, 9.—Se dice en los medios competentes de esta capital, que Occidente pedirá pase ahora la Conferencia de Ginebra a examinar el asunto referente al desarme, una vez fracasado el punto relacionado con la unificación de Alemania.

No obstante se dice que todavía existe una remota esperanza de que el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, pueda presentar en la sesión de hoy de la Conferencia alguna nueva propuesta sobre Alemania.—EFE.

Mueren los 44 ocupantes de un avión norteamericano

DENVER (Colorado).—Una explosión como de una bomba se ha producido en el departamento de carga de un avión de las Líneas Aéreas Unidas (un DC-6B), al estrellarse éste hace una semana. Murieron sus 44 ocupantes.—EFE.



Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido en tre otras, las visitas siguientes:

Señor presidente y Junta Provincial de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión; don José Vidal Rodríguez, secretario del Juzgado Municipal; señor alcalde, jefe de la Hermandad y secretario del Ayuntamiento de Santa Lucía de la Sierra; señor alcalde y secretario de Navalperal; señor alcalde y secretario de San Juan de la Nava; don Arturo Canales Prieto; don Juan Parra Rodríguez y don Antonio Montero, de la Colonia abulense en Salamanca; don Andrés Alonso, de Navalmonar; señor alcalde y secretario del Ayuntamiento de La Hija de Dios; señor alcalde y teniente alcalde de Las Navas del Marqués con el delegado provincial del Frente de Juventudes; señor alcalde de Navalunga; don Luis García y García, de Guisando; señor presidente y Comisión de la Asociación Católica de Maestros; Junta Directiva del Seminario de Problemas Contemporáneos y Estudios Abulenses; don Julián Mozo y don Julio Rodríguez; señor alcalde de Alamedilla del Berrocal; señor alcalde, teniente alcalde y comisión de Candeleda.

Cruz Roja Española Asamblea Provincial

Relación de las cantidades recibidas de las localidades que se indican, con motivo de la celebración de la Fiesta de la Bandera:

- Piedrahíta, 3.493,30 pesetas;
- Arenas de San Pedro, 3.311;
- Navas del Marqués, 3.160,10;
- Canaleja, 2.942,25;
- Madrigal de las Altas Torres, 2.251,85;
- Barco de Avila, 1.658,50;
- Piedralaves, 1.430,25;
- Ciudad Ducal, 1.466,65;
- Casavieja, 906,10;
- Cebreros, 712;
- Navarredondilla, 601,60;
- Navalperal de Pineros, 556;
- El Tiemblo 522,25;
- La Adrada, 515;
- Poyales del Hoyo, 435;
- Peguerinos, 367,70;
- Sotillo de la Adrada, 310,90;
- Villatoro, 270;
- Pedro Bernardo, 227,05;
- Mombeltrán, 221,10;
- Hoyocasco, 240;
- Aldeaseca, 100;
- Aldeavieja, 100;
- El Arenal, 100;
- Barrón, 110;
- Bascosancho, 124;
- Cuevas del Valle, 105;
- Escarabajosa, 166,05;
- Flores de Avila, 148,10;
- Fontiveros, 192;
- Gavilanes, 102;
- Gimialcón, 130;
- Gotaredura, 101,20;
- Guisando, 117,25;
- Hernansancho, 100;
- Herradón de Pineros, 157;
- Hoyo de pineros, 103,60;
- Lanzahíta, 178,45;
- El Mirón, 164,15;
- Moraleja de Matacabras, 124,60;
- Muñana, 137,15;
- Muñogalindo, 100;
- Muñotello, 150;
- Eava de Arévalo, 180;
- Navascurial, 100;
- Navalacruz, 100;
- Navalmonar de la Sierra, 100;
- Navalperal de Tormes, 100;
- Navaluenga, 182;
- Rasuceros, 138,45;
- Salvados, 140;
- Sanchidrián, 139,80;
- San Martín del Pimpollar, 105,10;
- San Miguel de Corneja, 103,90;
- San Pedro del Arroyo, 112;
- Santa Cruz del Valle, 137,60;
- Santa Cruz de Pineros, 100;
- Santa María del Arroyo, 100;
- Santa María del Berrocal, 139,50;
- Santo Tomé de Zabarcos, 116;
- Villatoro 101,90;
- Zapardiel de la Rivera, 144.

Se ruega a los pueblos que no han remitido aún la recaudación obtenida con motivo de dicha fiesta, lo hagan prontamente a fin de poder cerrar cuentas.

Farmacias de guardia

Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avila. José Antonio

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 8 de noviembre) Premiado con 125 pesetas, el número 249. Y con 12,50 pesetas los terminados en 49



El centenario de San Pedro del Barco

Murió el santo eremita San Pedro, del Barco, el primero de noviembre de 1155. Se cumplió, pues, el octavo centenario de su muerte. Es justo que, sus paisanos y fervientes católicos barqueños, conmemoraran—siquiera ligemente—este centenario del varón ejemplar que tantos recuerdos de su fe y de sacrificio cristiano, legó a la posteridad, que hoy le venera en los altares, y que, al pasar por las calles de la ubérrima Rivera, evoca, al llegar a la fuente y rústica finca de su nombre, la vida de tan preclaro siervo de Dios que esperó la muerte en el recogimiento más augusto.

Algo ha de hacerse—efectivamente—en honor de San Pedro del Barco en este octavo centenario. Para ello, en años precedentes celebróse una reunión en la que tomase en consideración la idea de celebrar el centenario precisamente en el actual mes de noviembre, sin perjuicio de repetir la misma en fecha urgente para dejar ultimado todo aquello relacionado con el mismo.

Traslado del Santísimo Cristo del Caño

Después del último día de novena, levóse a efecto el traslado de la venerada imagen desde la iglesia parroquial a su ermita, asistiendo las autoridades y multitud de fieles.

Situada la sagrada imagen a la entrada de la ermita y cara al pueblo, este entonó, enfervorizado, el himno al Santísimo Cristo, y, después, los fieles, desfilaron por la ermita para besar los pies benditos de la imagen.

Bancos en la iglesia de San Pedro

La Cofradía ha comenzado la construcción de cómodos bancos con destino exclusivo para la iglesia casa natal de San Pedro.

Ya se hallan virtualmente concluidos algunos, y serán colocados estos días, prevaleciendo el deseo de fabricar con la mayor urgencia el resto, y realizar de terminadas obras, a fin de que el templo reúna adecuadas condiciones para celebrar cotidianamente el culto.

Llegaron las lluvias

Agua va y bien caida. La más fuertes lluvias otoñales han desparado sus incalculables beneficios por toda la comarca. Los ríos y gargantas experimentaron una singular crecida y no han faltado los «abogados» pescadores que se atrevieron a buscar «en el río revuelto» alguna pieza del hermoso río, ni tampoco los «empedernidos» cazadores que aguantando «chaparrones» permanecieron en las habituales charcas o lagunitas de agua esperando la llegada de probables bandadas de patos.

RESFLO.

El Papa pide la "dispersión de las gentes que se alegran de la guerra"

Exhorta a todos los gobernantes a que redoblen sus esfuerzos por la paz

Doce mil ex artilleros italianos acuden a Roma para aclamar a Pío XII

ROMA.—El Santo Padre vino a Roma desde Castelgandolfo para recibir en la basílica de San Pedro a 12.000 ex artilleros del Ejército italiano que se habían concentrado en la capital. Por la mañana asistieron a una misa de campaña en el Coliseo, y se pasaron luego por la ciudad luciendo sus insignias, sus famosas banderas y sus bandas de música.

Como eran artilleros retirados, los había de todas las edades, desde los más jóvenes licenciados últimamente hasta los más ancianos, que todavía conservaban la guerrera de su época de militares. A primera hora de la tarde comenzaron a fluir a la basílica de San Pedro. A las cinco, entró el Papa sobre la silla gestatoria. Las 200 banderas del Cuerpo que rodeaban el altar de la Confesión fueron inclinadas en acto de homenaje a Su Santidad, cuando el Pontífice pasaba delante de ellas. Desde su trono el Santo Padre habló a los ex artilleros.

Pío XII, que tantos y tan importantes discursos ha tenido durante esta última temporada, comenzó ayer su alocución explicando por qué se entrega tan de lleno a este subímite ministerio de la palabra: «Nuestro deber de Vicario del divino y universal Maestro Cristo Jesús, nos obliga de una manera particular a predicar la «verdad y la caridad» en esta hora de progresiva reorganización y religión de las estructuras humanas.

«Siempre que tenemos que ejercitar el ministerio de la palabra, procuramos no ocultar a nuestros ojos y a los ojos de los que nos escuchan el espectáculo de un cielo tan cubierto de nubes que parece indicar que se ha vencido un triste crepúsculo y que está ya casi a punto de descender la noche sobre el mundo. Pero todos saben con cuánta sinceridad y con cuánta confianza estamos repitiendo continuamente que nada se ha perdido todavía, si los hombres de buena voluntad se despiertan y se unen para actuar inmediatamente con intrépidez y concordancia entre sí. Y no queremos tampoco dejar de manifestar nuestra esperanza de que, quizá mucho antes de cuanto podía pensarse, aparecerán los rayos de sol en el triunfo de una nueva primavera cristiana.»

«Entre las señales que justifican esta nuestra persuasión debemos señalar el hecho de que cada vez con más frecuencia acuden a Nos numerosas y variadas multitudes de personas que no se contentan

Durante un velatorio se hunde la habitación

Varias personas resultaron heridas

LUGO.—Comunican de la parroquia de San Cristóbal, en Vivero, que poco antes de procederse al entierro del vecino José Alonso Labras, la viga central de la habitación en que se hallaba el cadáver se resquebrajó ante el peso de las muchas personas que habían acudido, hundiéndose el piso y cayendo sus ocupantes con el cadáver, que se salió del féretro, sobre una gran cuadra en la que había varios animales, envueltos todos entre tablas y hierros. Varias personas resultaron con fractura de distintos miembros del cuerpo, e incluso el muerto sufrió rasguños y rotura de huesos.—(Cifra).

con ver o recibir alguna palabra de ánimo y de exhortación, sino que quieren escuchar la voz del Papa, es decir, la palabra del Vicario de Jesús, sobre los asuntos más diversos. Hay un ansia santa de buscar en la doctrina de Cristo los principios para la solución de los problemas que tienen en agitación a los individuos y a los pueblos.»

El Papa ha dado después la bienvenida a los ex artilleros evocando sus tradiciones de virtud y de valor, y ha recordado el deber que hay de amar a la patria, llamando la atención a aquellos que inconscientemente, a veces por razones inconfesables, y a pesar de la urgencia que existe de contribuir a la reconstrucción, se obstinan en caminar por la vía de la no colaboración, y a veces hasta se dedican a maldecir y calumniar a la patria.

En la última parte de su discurso, Pío XII ha insistido sobre la paz, repitiendo aquellas palabras de la Biblia «Yo tengo pensamientos de paz», Su Santidad ha dicho: «Porque somos el Vicario de Cristo, Príncipe de la Paz, pocas palabras podemos hacer tan nuestras como éstas, en estos tiempos de confiada esperanza, pero también de temores y de ansias. No es necesario repetir lo que ya en varias ocasiones hemos dicho acerca del derecho de defensa contra los injustos agresores y al derecho que el Estado tiene, mientras no exista una fórmula eficaz para imponer a todos el respeto de las fronteras y de los bienes de los otros. Pero advertido esto por deber de justicia y de caridad, Nos no podemos dejar de conjurar nuevamente a los que gobiernan las naciones para que realicen todos los esfuerzos posibles con el fin de evitar nuevos derramamientos de sangre, nuevas luchas, nuevas e inútiles ruinas. Queremos que nuestro grito llegue, una vez más, especialmente a aquellos, donde quiera que se encuentren, que con cálculos inhumanos meditan acaso en la agresión de otros pueblos, esperando solamente a que éstos se encuentren indefensos. Este grito nuestro y esta invocación a Dios a fin de que «dispersa a las gentes que se alegran de la guerra» nos place pronunciarle delante de millares de valerosos soldados.»

Terminado el discurso, el Papa se ha entretenido largamente con los ex artilleros. Después ha subido a su biblioteca privada y ha salido a la ventana de su despacho a responder a las manifestaciones de entusiasmo que se elevaban desde la plaza. Era ya muy anochecido cuando Su Santidad ha salido nuevamente de Roma por la vía Apia, camino de Castelgandolfo.

GANÉ AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Man. de cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
ESTÓMAGO — INTESTINOS

Sección religiosa

Noviembre
Día 10. Jueves.—Santos Andrés y Aveino, Justo.

La misa y oficio divino son de San Andrés Aveino, con rito doble y color blanco.

Novena de Animas

Iglesia de la Magdalena.—Del 2 al 10. Por la mañana, a las diez y media, misa rezada.

Por la tarde a las siete y media ejercicio de la novena de Animas con responso al final.

—Iglesia de Padres Paules.—Se celebra el Decenario de Animas del 1 al 10. Por la mañana a las nueve, misa y responso. Por la tarde a las siete, ejercicio del decenario, con responso cantado.

Ejercicio del mes de Animas

San Antonio.—A las seis de la tarde, todos los días del mes. A continuación se hará el ejercicio de las Salves.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila.

¡Sientase millonario!

Con muy poco gasto puede realizar una eficiente propaganda y repartir millones de pesetas en potencia, utilizando el sistema patentado por el director de la revista DOLAR y de AGENCIA CASTILLA, don José Luis de Castro Vázquez de Prada.

Autorizará su empleo a los primeros industriales o comerciantes que le escriban solicitándolo al Apartado de Correos número 661, Madrid.

—La Santa.—Por la mañana a las ocho, misa rezada y responso. Por la tarde, a las seis y media, ejercicio del mes con responso cantado.

Cultos de la tarde (diaríos)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Felicitación original

Sea original felicitando a sus amistades y clientes en las próximas fiestas de Navidad y Año Nuevo.

La revista DOLAR le ofrece una fórmula nueva, atractiva y simpática, que resulta a la vez un anuncio eficazísimo para quienes la empleen.

Pida detalles al director de DOLAR, don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Apartado de Correos número 661 Madrid.

Escuela Hogar de María

Preparación para la vida del hogar de las jóvenes adolescentes. Recibirán una preparación de todo lo que les es necesario en el orden moral, material y espiritual según los diversos ambientes a que cada una sea llamada completando la formación recibida en los cursos escolares o estudios superiores.

Pueden recibir clases especiales de música, bordado, etc.

Habitaciones. Individuales. Calefacción.

Plazas limitadas. Limosna mensual compensación de gastos, mil pesetas.

I. C. — Casa de la Virgen María. San Roque, 34. Avila.

Pueden en las mismas condiciones alojarse las jóvenes que estudien Magisterio, oposiciones, etcétera.

Compraría finca gran extensión, regadio, secano, monte o pastos. Apartado 161. Valladolid.

10 BECAS SEMANALES para seguir GRATIS cualquier curso

CCC

INGLES
FRANCES
ALEMAN
INGLES SUPERIOR
FRANCES SUPERIOR
CON DISCOS
SIN DISCOS

Nombre
Número
Corte o Copie este cupón

provincia
solicita información GRATIS interesándose por los cursos señalados con X

CONTABILIDAD
TRIBUTACION
CALCULO REDACCION
YAGUERA
MECANOGRAFIA
ORTOGRAFIA
DIBUJO
CORTE

RADIO
SAN SEBASTIAN

INFORMACION DEPORTIVA

Así habla la Prensa segoviana del Avila

El crítico deportivo de «El Adelanto de Segovia» P. Martín Cantalejo habla así del Avila en su comentario del partido celebrado el domingo en el Peñascales.

Después de enjuiciar la labor de los segovianos dice:

La base del Avila

Los abulenses, aunque de juego crearon tan poco como los segovianos, fueron inferiores a éstos, o que no quiere decir que también en ocasiones merecieron el elogio, y el público así lo comprendió testimoniándolo con aplausos su pláceme. No practican un juego de calidad en conjunto, aunque algunos de sus hombres acreditaron su clase y valía, y en ellos creemos que radica, esencialmente, el que se va sosteniendo el conjunto, puesto que es cierto derrochan facultades y energías para suplir lo que sus compañeros no saben o no pueden hacer.

Tenemos, como ejemplo de estos distinguidos, a Nicue, incansable toda la tarde, que lo mismo le dió jugar de extremo que de defensa, pues se corrió el campo unas cuantas veces, y siempre jugando el balón con acierto; Novas hizo gala de su conocida habilidad y destreza, sobre todo, en el «dribling», aunque es cierto que no se molestó mucho en buscar el balón, pero fué peligrosísimo delantero que siempre ha sido durante los 90 minutos; Encinar, a pesar de su juego aparentemente burgo, combatió bien y al principio sujetó a Herrera, pero luego se vió impotente ante la movilidad del arte gimnástico, no obstante lo cual, no decayó en su juego; y podemos incluir con éstos también a los medios, poco técnicos—aunque más Canete que

el ex gimnástico Alía—pero muy luchadores, tanto que, a nuestro juicio ganaron la partida a los volantes segovianos. Por lo demás, detalles, sin otra cosa, a no ser el entusiasmo de Córdoba de interior y luego en la defensa, que también se dejó sentir. Pero en conjunto, como decimos, medió el equipo, que caería totalmente si le faltaran los pilares que hemos señalado. Mientras no ocurra esto y se busque otro refuerzo, pueden aspirar a mejorar su clasificación al menos en la Fase de Permanencia, pues en la de Clasificación que ahora se juega, tendrían que trabajar muy firmes, para lograrlo, si bien, desde luego, no es imposible.

Contó ayer el equipo abulense con el «handicap» que le supuso la lesión primero de Montero, que pasó a extremo y fué casi inútil, y después la de Giménez, bajas que influyeron en el rendimiento del club, al tener que desplazar a sus hombres para cubrir puestos básicos en el equipo, como son los dos defensas laterales.

Del arbitraje habla:

El arbitraje realizado por el señor García Martín, del Colegio del Centro, nos pareció bueno en todo el sentido de la palabra. Su po aplicar con acierto la ley de la ventaja, aunque tuviera demasiados miramientos dentro del área para no castigar con penalty, al menos uno clarísimo que nosotros vimos por estar muy cerca de la jugada; en la que un defensa abulense movió el brazo en busca del balón, que le dió de lleno. No obstante, es posible que el árbitro no lo viera por la posición en que entonces se encontraba.

FUTBOL JUVENIL EN SAN ANTONIO

Blasco Jimeno y Colegio Diocesano, primeros en la clasificación de cada uno de los grupos, después de la segunda jornada del torneo

Según estaba anunciado, se celebró en el Campo de San Antonio, la segunda jornada del Campeonato Juvenil de Fútbol que, con tanto éxito viene celebrando el Frente de Juventudes. Por la mañana a primera hora, se enfrentaron los equipos juveniles A. A. Católica e Infancia Antoniana, venciendo los primeros, por el tanteo de dos a cero reflejo exacto de la marcha del encuentro, pues aunque los pequeños antonianos se defendieron con gran tesón, no pudieron al final con el fuerte empuje de sus contrincantes.

Seguidamente se jugó otro partido de este grupo infantil enfrentándose el Colegio Diocesano y Príncipe don Juan A, que terminó con el resultado de siete a cero en favor del Colegio Diocesano. En verdad la preparación y buena clase de estos pequeños jugando al fútbol, califican al equipo como uno de los mejores de la competición, pues a pesar del tanteo, el equipo que encajó los goles, sacará más de una victoria, por su buena disciplina en el juego, incluso a costa de los que se titulan como «gilitos».

Por la tarde y correspondiente al grupo de mayores se celebró el interesante encuentro que enfrentaba a la Juventud Antoniana con la Juventud de A. Católica.

La victoria fué para la Católica por el tanteo de tres a cero, aunque no refleje este resultado la marcha fiel del encuentro ya que los antonianos demostraron a lo largo de los 90 minutos de juego mejor clase y conocimiento de la

jugada, pero reducida en el disparo a gol, que en esto se notó la falta de buenos artilleros.

Los goles fueron marcados uno de penalty y los otros dos en buenas jugadas personales de Eustolio.

La fortaleza física de los vencedores fué su mejor arma para lograr la victoria.

Esperemos próximos partidos para juzgar la clase de estos equipos, que estamos seguros darán buenos encuentros a los aficionados abulenses, que ya en respectable número, presencié el domingo la gran jornada infantil de este Campeonato.

Apuntamos que nos parece muy acertado el haber incluido en el Reglamento de la competición, la sanción que vimos hacer cumplir a varios jugadores en el encuentro de la tarde (expulsión del terreno de juego por cinco minutos) ante la práctica del más mínimo detalle de juego peligroso, discusión al arbitro de la jugada y el pronunciar palabras fuera de la buena educación y estilo.

Esto obliga a nuestros juveniles deportistas a jugar dentro de las reglas y normas de nobleza que el Frente de Juventudes exige como primer término en todas sus competiciones.

La clasificación de los equipos después de esta segunda jornada ha quedado en la forma siguiente:

Grupo primero							
	J	G	E	P	F	C	P
B. Jimeno..	1	1	0	0	6	0	2
J. A. Catól.	1	1	0	0	3	0	2
J. Antonia.	1	0	0	1	0	3	0
S. J. de la C.	1	0	0	1	0	6	0

Segundo grupo							
	J	G	E	P	F	C	P
C. Diocesa.	1	1	0	0	7	0	2
A. A. Catól.	1	1	0	0	2	0	2
I. Antonia.	1	0	0	1	0	2	0
P. D. J. A.	1	0	0	1	0	7	0
P. D. J. B.	0	0	0	0	0	0	0
B. Jimeno..	0	0	0	0	0	0	0
Instituto...	0	0	0	0	0	0	0

Partidos para el domingo

En la tercera jornada a celebrar el próximo domingo día 13 se celebrarán los siguientes encuentros:

Por la mañana a las once, Centuria Príncipe don Juan B. y Centuria Blasco Jimeno. A las doce, Instituto de Enseñanza Media contra Aspirantes de A. Católica.

A las cuatro de la tarde y en el grupo de mayores se enfrentarán la Centuria San Juan de la Cruz y Juventud Antoniana.

Seguidamente el Reglamento se celebrará reunión de todos los representantes de equipo el viernes 11 a las ocho de la noche en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

Campeonato de Ajedrez

García Arés, primero hasta el momento

Continua disputándose en el salón pequeño de Piquío el campeonato provincial de Ajedrez, Primera Categoría, que organiza el «Club Abulense de Ajedrez».

Las partidas—algunas muy interesantes—son seguidas por nutridos grupos de aficionados que acuden una y otra noche a seguir la marcha del torneo.

La clasificación, hasta el momento se halla de la forma siguiente:

García Arés, 8 puntos y medio; Mohedano, 6 y medio; Espín, 5; Ajates, 4 y medio; Sánchez 3 y medio; Casillas y Barbosa dos y medio.

LAS APUESTAS DE FUTBOL

Veinticinco mil duros para cada máximo acertante de trece resultados

Resultado provisional de escritura de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la novena jornada de Liga, del día 6 de noviembre de 1955:

Boletos vendidos, 3.107.816. Recaudación, 9.323.448 pesetas, 55 por 100 de premios, pesetas 5.127.896,40.

Reparto de premios

2.563.948,20 pesetas a repartir entre 20 boletos máximos acertantes de 13 resultados, a pesetas 128.197,40 cada uno.

2.563.948,20 pesetas a repartir entre 457 boletos más aproximados de 12 aciertos, a 5.610,35 pesetas cada uno.

KALEIDOSCOPIK

Solución a la sopa de letras

Hombres populares: 1, Diestéfano; 2, Dominguín; 3, Sigirano; 4, Deglané; 5, Chicote; 6, Rabal; 7, Zamora; 8, Cabré; 9, Dalí; 10, Cugat.

Etapas especiales

En uno de los trayectos de la Vuelta Ciclista a Francia, un corredor entró a toda velocidad en un pueblo, perdió el dominio de su máquina y fué a entrar de cabeza por el escaparate de una relojería.

—¿Qué significa esto?—preguntó el relojero, aterrado.

—Sin duda—le advirtió un convecino—esta etapa es una de esas que llama «contra el reloj».

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

Se publica anualmente desde 1879. Es el único completo y exclusivo de España. Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios. Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos. Ptas. 650 - Franco de portes. ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ. Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

Grandes existencias y variado surtido de Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzas y bujes de En la fundición de Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martin. Alaejos (Valladolid)

BIBLIOGRAFIA

NUESTRO SINDICALISMO

por José Solís Ruiz

Magníficamente editado por el Servicio Nacional de Información y Publicaciones Sindicales, ha llegado hasta nosotros el libro «Nuestro Sindicalismo» en cuyas páginas se recoge el pensamiento del delegado nacional de Sindicatos, José Solís Ruiz, expresado a través de llamamientos y mensajes, conferencias, discursos, artículos periodísticos, entrevistas, y en otros capítulos—ordenado en cuidadosa antología—el pensamiento político, el pensamiento social y el pensamiento económico de este gran hombre de acción que dirige los Sindicatos españoles.

«Ha habido que recoger su obra entre las informaciones que sobre su actividad han publicado los periódicos, o directamente asistiendo a los escenarios donde aquella ha tenido lugar, pues interesaba reunir el pensamiento de una de las experiencias más actuales en el mundo entero,—el sindicalismo como instrumento moderno de encuadramiento de las masas, de organización social y de representación pública— y este pensamiento había de estar distribuido en los discursos, en los mensajes, etc. de uno de los hombres que más claramente ha vislumbrado esa experiencia y más vivamente la sirvió con valentía en nuestro país».

La obra dialéctica de «Nuestro Sindicalismo», pensamiento de José Solís Ruiz, se nos aparece con una rica espontaneidad, con una honradez impresionante, con un deseo de hacerse entender por todos y, por ello, carece de retórica, por otra parte inútil en este caso.

José Solís Ruiz es el hombre que, para consolidar el cumplimiento del principio de Unidad Sindical y conseguir así una más amplia y firme base a los Sindicatos Nacionales en el terreno económico, ha procurado y favorecido la incorporación al sistema sindical de múltiples entidades y agrupaciones, de diversa naturaleza, pero de análoga finalidad, que vivían desligadas del mismo.

Y al mismo tiempo ha favorecido la expansión de la política sindicalista dentro y fuera de las fronteras españolas. Hombre de acción y político sensible a las necesidades de las masas trabajadoras ha lanzado a los Sindicatos hacia la plenitud de su función asistencial y ha ganado para la Organización Sindical la honrosa responsabilidad de su decisiva intervención en el plan nacional de construcción de viviendas.

El pensamiento de José Solís Ruiz tiene la importancia de su transcendencia en el quehacer nacional y puede y merece ser meditado en el libro de que tratamos de la «Colección Unidad», «Nuestro Sindicalismo».

Industriales | Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.



ALARMA EN EL AVILA C. F.

Aclaremos posiciones de una vez

Una racha de constantes resultados adversos del Avila Club de Fútbol, obligan, rapidísimamente, a tomar una determinación.

El equipo está irremisiblemente hundido en un mar de confusiones que pueden empezar en la propia Directiva del Club y terminar por los componentes del once.

No hay ya paliativos para tan regular marcha negativa. Se han perdido las esperanzas de una rehabilitación. Todo se desliza por un camino cuyo fin clarísimo, si las cosas no varían, es la adjudicación en propiedad del último puesto de la clasificación.

Mucho se podría hablar de culpas, aunque ello nada solucionaría. No es tampoco el momento más oportuno de adjudicar errores; porque, aun existiendo, muy grandes, de poca serviría.

Es pues sólo momento de buscar una solución para que la alarmante situación que pasa el Avila Club de Fútbol no prospere. No llegue al trance agonizante que de seguir así se puede temer.

Es ocasión de aclarar posiciones de una vez y esto debe empezar por los que dentro de la Directiva con su indecisa y falsa postura han sembrado un ambiente de desorganización tal que sus consecuencias traspasaron los límites del círculo dirigente para afectar al equipo, ya aquejado por dolencias de índole personal y material.

No es admisible, ni oportuno, ni conveniente el que la perplejidad de algunos pueda llevar consigo al abismo el porvenir de nuestro primer club, precisamente en una época en que la afición renacía de forma esperanzadora.

Hemos de darnos cuenta que la paciencia tiene un límite, y que a él estamos llegando. Atajemos ahora que hay todavía tiempo.

Cierto es que la Directiva del Avila realizó una meritoria labor en la pasada campaña. Pero no es bastante. Se han dejado hundir lo que ellos mismos construyeron, y todo, por no aclarar las cosas como es debido y con la oportunidad que el asunto requería.

Sean los que quieran—todos merecen la confianza—, pero que se aclaren de una vez quénes han de trabajar. En tanto esto no se solucione, mal se puede exigir a los que de esta Junta rectora dependen.

Formese la Directiva definitivamente. Apártese

radicalmente a quienes, habiendo manifestado su deseo de abandonar permanezcan aún para nada más entorpecer. Es completamente necesario que la afición conozca los nombres de quienes rigen su equipo para poderles pedir responsabilidades y también ofrecerles su apoyo.

Salgamos de la duda que en este sentido existe. Solo así podremos llegar a algo tan necesario como es el inyectar al conjunto la moral y la confianza que ha perdido por completo.

Conseguido esto, si sigue siendo indispensable, habrá que buscar refuerzos si el menor titubeo. Sin la menor tardanza, aunque, eso sí, con las debidas garantías pese a que ello lleve consigo la elevación del presupuesto. No olvidemos que más vale el amparo de uno o dos jugadores de efectivo rendimiento, que la colaboración grta—que es lo que está ocurriendo—de varios nombres que lo que hacen es conducir al conjunto, que nada les interesa, al desastre que para ellos termina media hora después del encuentro de cada domingo cuando, despreocupados y bromistas, emprenden el regreso a su casa.

Hay que analizar seriamente la situación y que cada cual reconozca su culpa y obre en conciencia después.

Estamos jugando la última carta y debe ser triunfo. Debe y tiene que ser porque la afición que hasta en las situaciones más adversas supo mantenerse leal, merece algo más alentador que lo que en estos instantes se la ofrece.

Olvidemos el pasado y piensen los que lleven las riendas del Club que la menor vacilación ahora puede ser gravemente peligrosa.

No sería valiente la deserción ni el abandono por no ser cómoda la labor. Hay que luchar por la recuperación del Avila en la próxima competición que es en la que en realidad se juega algo definitivo y porque todo lo conseguido en materia de renaciente afición no se desmorone.

Para ello sólo es necesario esto: ACLAREMOS POSICIONES DE UNA VEZ.

Piensen todos que por encima de cualquier conveniencia personal está el AVILA C. F. Así es como únicamente podremos llegar a algo positivo. De otra forma más valdría que San Antonio abriera sus puertas sólo para los entusiastas y juveniles deportistas.

Pepe Luis Mayoral,

A los forasteros les extraña que haya esquelas mortuorias en las puertas de los cafés de nuestra Ciudad

Con los títulos «Avila bajo las lluvias». «Una excursión con la Residencia San Juan Evangelista». Manuel Fernández Arenal escribe lo que sigue en «Diario Regional» de Valladolid:

«La llegada a Avila se anuncia claramente con el pardo fresco de las tierras, no ya frescas por las lluvias insistentes de los últimos días, sino también porque su color es así, fresco, distinto de ese tono ocre de la meseta castellana. El cielo, en la mañana dominguera con amenazas de lluvia, no es tampoco azul, de ese «azul castellano», como hemos denominado al color del cielo de Castilla. Es más bien verde, pero un verde claro, con reminiscencias de Mediterráneo. Y hay una iglesia sencilla, con un ábside románico y una torre esbelta a través de la que se ve el cielo con nubes blancas. Y las encinas son verdes también, pero de verde agreste, pardo, árido. A Avila se llega a través de la piedra, dejando la piedra a ambos lados de la carretera para ir a desembocar a la piedra ya tallada, ya utilizada, hecha almenas y muralla.

Pero antes, en el jardín de San Antonio hay hojas caídas, doradas, y árboles dorados también y ese aire frío, seco, limpio, puro que nos va a acompañar durante todo el día. A la izquierda, junto a las murallas, hay hombres con mantas a rayas, con cayados, con botas y botas a veces, ofreciendo ganado. Borriquitos blancos y negros, borriquitos pardos, borriquitos pequeños, de trotar rítmico, pasan y repasan las puertas eternas, abiertas ya para siempre, con leche, con agua o con hombres envueltos en mantas.

En el interior del ómnibus, los estudiantes de la Residencia «San Juan Evangelista» observan con curiosidad, ajenos al aire frío de fuera. Algún propone bajar a la Encarnación, se abren las puertas, salen a relucir las gabardinas y los abrigo... hemos entrado en Avila.

De la Encarnación a la cunajde Santa Teresa, a lo alto de las murallas, a la estrechez de las calles, a la leyenda antigua de la calle de la Muerte, a las plazas, a los arcos y... al frío limpio, puro, que parece haber dado relieve por sí mismo, a cada cosa, a cada hombre, a cada figura, a cada fachada.

Le mañana es pródiga en visitas a la piedra, a la piedra blanca y a la piedra roja, a la piedra simple y a la piedra jaspeada. Después, la comida en la Academia de Intendencia, una Academia con gesto de museo, con patio de palacio señorial, con cuarenta y cuatro cadetes amables, obsequiosos, que nos lo enseñan todo desde los dormitorios a las aulas y desde los laboratorios a las cuadras de los caballos.

Al salir de nuevo a Avila, a media tarde, nuevamente el friosco, limpio, hará salir las lágrimas, a los ojos. Lluve ya, con una lluvia fina que habla de otras regiones. Estas calles, estas farolas esquematizadas, esta lluvia fina, estos suelos húmedos, son de una ciudad de la sierra o de la gallega Compostela?

De las almenas vienen unos nubarrones veloces, como un humo espeso. Abajo, en la roca que sirve de cimientos, un mar

imaginario rompe sin ruido sus olas de viento suave.

Entretanto, en la Plaza de Santa Teresa—aquí, en la ciudad de la Santa, muchas cosas son de Santa Teresa—el paseo monótono ha empezado su ritmo de noria. En las puertas de los cafés—¿por qué?—hay esquelas mortuorias. Fuera de los arcos, con trastada por la piedra dorada de San Pedro, sigue la lluvia fina.

El grupo de universitarios se ha escindido de acuerdo con la preferencia de cada cual y mientras unos visitan monumentos—todavía—incansables, otros, ronan la plaza o suben al casino.

Abajo, con la lluvia, está Santo Tomás. Dentro, el infante don Juan parece haber muerto de frío. Ahora, entre los cánticos de los dominicos, reposa blanco, rodeado de blanco, de cara a las bóvedas. Fuera, sigue el frío modelando la piedra, haciendo bolas redondas y colocándolas una a una, en la arquitectura del templo, y en los claustros abiertos. Entonces, noche ya, hay que buscar a los menos puntuales, tocar el claxon, comer el último bocadillo y echar a andar camino de Valladolid.

Gutiérrez
 GUANTES — FAJAS
 ROPA INTERIOR
 MEDIAS «AMOUR»
Reyes Católicos, 11 (portada de metal)
 APERTURA VIERNES DIA 11

Ecós de Sociedad

Enlace Narvaez-Robert

En la iglesia del Santísimo Cristo de El Pardo adornada con flores naturales han unido sus amores ante el altar don Mauricio Narvaez y Melgar, marqués de Canales de Chozas y la señorita Rosa María Robert y Topete, hija de los excelentísimos señores marqueses de Serrallavega. La ceremonia se celebró en la intimidad y fué bendecida la unión por el reverendo padre Feliciano del Niño Jesús. C. D., actuando de padrinos los excelentísimos señores marqueses de Espeja, padres del novio. Fueron testigos por parte de la desposada don Juan Topete, don Guillermo y don Daniel Macpherson; don José Vidal, representado por don Ramón Topete, don José Gordoqui y don Manuel Topete, y por parte del coatrante, sus hermanos excelentísimos señores marqueses de Benavites, marqueses de Gracia Real, conde de Cartago, sus tíos los excelentísimos señores marqueses de San Juan de Piedras Albas, Santa Marta, San Andrés de Parma y el embajador de España en Tángier don Cristóbal del Castillo.

Después de la ceremonia religiosa se sirvió un «cock tail» en la residencia de los excelentísimos señores marqueses de Espeja, y los recién casados excelentísimos señores marqueses de Canales de Chezas, emprendieron viaje para visitar diversas ciudades del extranjero. Nuestra enhorabuena.

De días
 Mañana los celebrará la señora Rita Milagros de Jacinto.

EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION:
 Plaza del Teniente Arévalo, 7.
 Teléfono 24.—Aparado de Correos, 6

Herido gravemente por su propio camión

Resultó arrollado al dar maniobra sin darse cuenta que tenía metida una velocidad

Ayer, cuando intentaba poner en marcha en las inmediaciones de la fábrica de San Román el camión de la casa su chófer José Trisac Rodríguez, de 38 años al dar la maniobra ignorando que había una velocidad puesta, tuvo la desgracia de que el vehículo se precipitara hacia él, aprisionándole contra un tractor que detrás se hallaba.

El infortunado José sufrió una herida en la región inguinal, de ocho centímetros de extensión, por seis de profundidad al clavarse la manivela y aplastamiento del otro femur con el parachoques.

Rápidamente el lesionado fué trasladado a la clínica del doctor Suárez Bajo, el cual operó inmediatamente al accidentado que hoy, ha experimentado una ligera mejoría.

SE NECESITA sirvienta de 30 a 40 años, para sacerdote, en Valladolid Razón en «Librería Católica», Generalísimo Franco, núm. 3. Avila.

Dos hombres, en moto, darán la Vuelta al Africa Continental

17.000 kilómetros, en 80 jornadas, para llevar obsequios a los misioneros que en aquel Continente arriesgan sus vidas en la Propagación de la Fe

En sus «Rondine» llegaron a Avila los que serán protagonistas de la Primera Vuelta al Africa Continental. Dos hombres amables, simpáticos y altos, muy altos.

José Pedrosa, de Santander y José Antonio Arrimarlo, de Madrid, se proponen en motocicleta la arriesgada empresa de atravesar el Africa hasta la Ciudad del Cabo, 17.000 kilómetros en ochenta jornadas.

Con el primero de ellos hablamos de su proyecto.

—¿Finalidad de este viaje?

—Son diversos los motivos que animan a esta expedición. Cuenta aparte de los meramente deportivos e industriales y comerciales; a través del superior patrocinio de la Dirección Nacional de las Obras Misionales Pontificias, se pretende que esta primera travesía del Africa en motocicleta, sea un exponente del afecto que los católicos españoles sienten por los misioneros, que en Africa arriesgan sus vidas en la propagación de la FE.

—En este sentido ¿hay algo previsto?

—Este afecto, esta demostración, se encausa a través de organizar, aprovechando los puntos comunicados que encontremos en nuestro recorrido por la ruta africana, unas remesas de obsequios, destinados a estos misioneros y que, nosotros mismos nos encargáramos de entregar en nombre de todos los católicos españoles.

—¿Se ha hecho ya algo para convertir en realidad este proyecto?

—Nos hemos puesto en contacto con las organizaciones católicas de esta y otras provincias confiando en su actividad, para el mayor éxito de esta faceta espiritual de nuestra expedición.

—¿Otra faceta de la expedición?

—La deportiva. Pretendemos que este raid transafricano sin precedentes de ejecución oficialmente controlada, sea realizado por primera vez en la historia por un equipo íntegramente español.

—¿Y con material español?

—Como es fácil comprender, esta expedición situaría al deporte nacional en el lugar que real-

mente le corresponde, al mismo tiempo que su realización con material español desde luego sería una clara y patente demostración internacional del incremento, calidad y técnica alcanzando por nuestras industrias en los últimos años, máxime si consideramos que no ha muchos la industria motociclista, por ejemplo, era totalmente desconocida en nuestra Patria, y hoy, moviliza anualmente un capital superior a los 1.000.000.000 de pesetas.

—¿Inconvenientes hasta el momento?

—Así como en el orden técnico, pudieramos decir, no encontramos muy graves obstáculos, ya que los existentes han sido estudiados hasta en sus más mínimos detalles, en este año y medio que hemos dedicado a su organización, no sucede lo mismo en la financiación económica de la empresa.

—¿Qué presupuesto tiene esta primera vuelta al Africa Continental?

—El presupuesto total, incluidos todos los gastos: material móvil, repuestos, carburantes, lubricantes, vestuario, armas y municiones, víveres, botiquín, equipo cultural compuesto de aparatos de registro de sonido, cámaras y tomavistas cinematográficos, material sensible, etc., así como fondos de repatriación, fianzas de tránsito, etc., etc., asciende a aproximadamente al 1.000.000 de pesetas, que considerando los cambios de moneda a divisa extranjera, hay que incrementar sensiblemente.

—¿Quien cubrirá estos gastos?

—La colaboración privada, comercial e industrial, cubre aquellos capítulos de material que la expedición utiliza. La parte económica, el metálico imprescindible para que la expedición llegue a buen éxito y no la ocurra lo mismo que a las que anteriormente lo han intentado, esperamos nos sean facilitados por los Centros Oficiales Españoles, en consideración al alto interés que para España tiene la exhibición de las realizaciones logradas en los últimos años.

—¿Encuentran muchas o pocas facilidades a la búsqueda de estas ayudas?

—En el aspecto económico, es

esta posiblemente la peor época del año para su consecución. Los presupuestos están agotados, la campaña de Navidad ha dejado exhaustas las cajas de los Centros, pero así todo, esperamos que las Autoridades provinciales, Gobiernos Civiles Delegaciones del Movimiento, Diputaciones, Ayuntamientos, Cámaras de Comercio, Sindicatos, etc., hacen don un pequeño esfuerzo, aporten su grano de arena a esta empresa, que tantos valores Hispanos esta llamada a rememorar en todas las mentes del mundo. Una Nación de descubridores, conquistadores, colonizadores y misioneros, al amparo de la cual y con su civilización han nacido múltiples naciones, hoy poderosas y prósperas, no puede ni debe de ahorrar esfuerzos de ninguna clase, para mantenerse en todo momento, dentro del lugar que históricamente le corresponde.

—Hasta el momento, ¿quién financia sus gastos?

—Hasta la fecha, todos los gastos habidos para la organización de esta expedición, han sido atendidos de nuestras economías privadas. Aproximadamente han sido las 250.000 pesetas el capital invertido en personal correos, planimetría, desplazamientos, etc., y en este momento en que nos disponemos a iniciar la realización de lo que tanto trabajo ha costado preparar, no dudamos que la colaboración de todos los españoles representada a través de las subvenciones de los Centros Oficiales, nos preatran los medios que hoy nos faltan, aún cuando esta carencia económica se deba única y exclusivamente a nuestro empeño de que la empresa sea íntegramente Española en todos sus aspectos; Material, económica y personal.

—Han recibido ayuda de los ministerios?

—Nuestras gestiones con los centros ministeriales se encausan hacia la colaboración directa; permisos de importación, licencias de entrada y tránsito, exención de impuestos, etc., etcétera, mientras que las iniciativas en los organismos provinciales tienden a cubrir únicamente la parte económica en metálico.

—¿Es cierto que van a ser recibidos por el Caudillo?

—Sí, un día de estos esperamos que Su Excelencia el Jefe del Estado nos conceda el honor de recibirnos, para personalmente exponerle nuestros proyectos, de los cuales ya tiene conocimiento escrito por conducto oficial.

—¿Qué han hecho durante su estancia en Avila?

—Nos hemos limitado a saludar a las autoridades provinciales, entre las cuales hemos tenido el placer de besar el anillo al excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, quien ha quedado verdaderamente impresionado con nuestra campaña en favor de los misioneros de Africa. Buen viaje, amigos...

Luis Nieto González
 MEDICO - DENTISTA
 Avenida de José Antonio, 45
 Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«Goyescas» (3). Teatro Principal.—«Cleopatra» (4).

Gran Cinema.—«Pan, amor y fantasía» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

SE VENDE coche Fiat Balilla, inmejorable estado. Razón: Isaac Peral, 14.

Mañana día 10, por cumplirse el décimo octavo aniversario del fallecimiento de la señora doña Julia Martín, viuda de Aboín, serán aplicadas por su eterno descanso, las misas que se digan en el convento de San Antonio y el alumbrado al Santísimo en el convento de religiosas Adoradoras.

Fiscalía de la Vivienda AVISO

Con motivo del traslado de las oficinas de esta Fiscalía al piso principal de la calle de Caballeros, núm. 13, se suspenden todos los servicios al público durante los días 9 y 10 del actual, reanudándose el día 11 a las horas de costumbre en el nuevo local.

CLINICA DE SAN JOSE
Dr. RIAZA. Cirujano
 HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
 Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojo

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia. Enfermedades nerviosas y mentales. Consulta en Avila viernes y sábados. Esteban Domingo, 9